
صاخلاميلعتلاوصصختملاميلعتلاةيريدم

ةيميلعتلاداومللةيرئازجلادايبملوألاةنجل

ةيبعشلاةيطارقميدلاةيرئازجلاةيروهمجلا

ةينطولاةيبرتلاةرازو

5202ةنسلتايضايرللةيرئازجلادايبملوأللةيئاهنلاةقباسملا

ةيناثلاةعبطلا

5202ةيليوج4رغاصأ:ةئفلا

:4ةلأسملا
,aنكتل b, cثيحةيفيكةيعيبطادادعأa > b > c،دادعألادحأنأتبثأa− b،a− c،b− cيجوز

:5ةلأسملا
ABثيحاثلثمABCنكيل = ACو2 = 4،Dعلضلانمةطقن[AC]ثيحAD = نأضرفن،1

BCلوطلابسحأ،9وهBCDثلثملاطيحم

:6ةلأسملا
,xدادعألالكلجأنمهنأتبثأ y, zنإفةمودعملاريغ:
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+ 3 ≥ 2(x+ y + z)

فصنوتاعاسعبرأ:ةدملا

ةلأسملكىلعطاقن7

ةبوعصلابسحةبترملئاسملا


